

БОЛЬШИЕ ГАСТРОЛИ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

Из Москвы в Вену 25 апреля выехала балетная группа Большого театра Союза ССР. Участники коллектива покажут в столице Австрии лучшие спектакли своего обширного репертуара, созданные по произведениям классиков и современных композиторов. Впервые за рубежом увидят новый балет Р. Щедрина «Анна Каренина» с М. Плисецкой в заглавной партии. В гастрольной афише представлены также «Жизель» А. Адана, «Кармен-сюита» Ж. Бизе — Р. Щедрина, фрагменты из балета «Лебединое озеро» П. Чайковского.

После Вены выступления коллектива состоятся в Федеративной Республике Германии. Артисты ГАБТа примут участие в днях советской культуры в Дортмунде, а также дадут спектакли в Висбадене, Мюнхене и других городах. В составе гастрольной группы, возглавляемой главным балетмейстером театра Ю. Григоровичем, — М. Кондратьева, Н. Сорокина, Н. Фадеечев, М. Лиена, Ю. Владимирова, В. Тихонов и другие известные артисты. Дирижировать спектаклями

будут Ю. Симонов и А. Жюрайтис.

— Это одна из многих зарубежных гастрольных поездок, которые предстоят мастерам Большого театра в нынешнем году, — сказал директор ГАБТа и Кремлевского Дворца съездов, заслуженный деятель искусств РСФСР композитор К. В. Молчанов корреспонденту ТАСС И. Векслеру. — В мае в столице ЧССР состоятся выступления оперной труппы, которые пройдут в рамках традиционного музыкального фестиваля «Пражская весна».

В Праге будут показаны «Пиковая дама» П. Чайковского, «Тоска» Д. Пуччини, а также большая концертная программа. Чехословацкие слушатели познакомятся с искусством И. Архиповой, Г. Вишневецкой, В. Руденко, А. Огнивцева, Т. Милашиной, В. Атлантова, Ю. Мазурка, А. Эйзена, Е. Образцовой, Е. Нестеренко. В наших спектаклях примут участие и известные певцы М. Виешу из Молдавии и В. Норейка из Литвы.

Балетная труппа ГАБТа

снова выступит в Японии. В Токио и других городах страны будут показаны «Лебединое озеро» (в новой редакции), «Спартак» А. Хачатуряна, «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева, «Дон-Кихот» А. Минкуса. Среди солистов, выезжающих в конце июня в Японию, Е. Максимова, В. Васильев, В. Левашев, Н. Бессмертнова, Н. Сорокина, Ю. Владимирова.

В плане гастрелей — выступления в США группы артистов нашего балета вместе с учащимися Московского академического хореографического училища. Четыре недели они будут выступать в Нью-Йорке, затем познакомят со своим искусством жителей других городов страны.

Еще одни гастрольные балета Большого театра пройдут в Париже на празднике газеты «Юманите».

И наконец, одним из крупнейших музыкальных событий станут выступления оперной труппы ГАБТа в Италии нынешней осенью и гастрольные миланского театра «Ла Скала» в Москве весной будущего года.

— Артисты Большого театра Союза ССР не раз с успехом демонстрировали свое искусство за рубежом, — сказал в заключение К. В. Молчанов. — Хочется выразить уверенность, что предстоящие гастрольные выступления нашего коллектива, как и прежде, пройдут на высоком художественном уровне.